

«Утверждаю»
Президент Брянской
региональной общественной
организации «Федерация
спортивного туризма»



В.Л. Опалев

«31» марта 2024 г.

«Утверждаю»
Директор ГАУ
«Центр спортивной
подготовки Брянской
области»



С.В. Портнов

«31» марта 2024 г.

«Утверждаю»
Директор департамента
физической культуры и
спорта Брянской
области



М.В. Рудин

«31» марта 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства Брянской области по спортивному туризму

І. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Первенство Брянской области по спортивному туризму (далее – спортивные соревнования) проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Брянской области на 2024 год, на основании предложений Брянской региональной общественной организации «Федерация спортивного туризма» общероссийской спортивной федерации по спортивному туризму (согласно ВРВС под номером-кодом вида спорта: 0840005411Я), аккредитованной в соответствии с приказом департамента физической культуры и спорта Брянской области № 166 от 22 августа 2022 года.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «спортивный туризм» (номер-код вида спорта: 0840005411Я), утвержденными приказом Минспорта России от 22 апреля 2021 года № 255, настоящими Положением и Условиями соревнований.

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных предоставляется в комиссию по допуску участников.

Информация по соревнованиям размещена на сайте - https://vk.com/br_reg_tf32

Спортивные соревнования проводятся с целью:

- развития вида спорта «спортивный туризм».
- популяризации и пропаганды спортивно-оздоровительного туризма;
- выявления сильнейших спортсменов по спортивному туризму;
- повышения спортивного мастерства спортсменов, занимающихся спортивным туризмом.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, проводимых в соответствии с настоящим Положением.

Запрещается участвовать в азартных играх букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования.

ІІ. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Спортивные соревнования проводятся 25 мая 2024 года в роще «Соловьи» города Брянска.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением спортивных соревнований осуществляет Департамент физической культуры и спорта Брянской области.

Функциями непосредственной организации и проведения соревнований наделяется Брянская региональная общественная организация «Федерация спортивного туризма».

Финансирование спортивных соревнований осуществляет государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Брянской области».

Главная судейская коллегия формируется по предложению Брянской региональной общественной организации «Федерация спортивного туризма».

Главный судья соревнований: Шувалов Евгений Валерьевич, СС1К, г. Брянск;

Главный секретарь соревнований: Стасишина Наталья Владимировна, СС1К, г. Брянск.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

4.1. В соревнованиях принимают участие команды, представляющие муниципальные образования, учреждения, организации и клубы Брянской области.

4.2. Первенство Брянской области проводится в дисциплине «дистанция пешеходная - связка, короткая (спринт)» на дистанциях 2 и 3 классов.

4.3. Минимальные возраст и спортивная квалификация участников соревнований должны соответствовать требованиям правил вида спорта «спортивный туризм» и настоящему Положению.

4.4. Соревнования проводятся в следующих возрастных группах:

| Класс дистанции | Возрастная группа | Допускаемый возраст | Требование к спортивной квалификации (не ниже) |
|-----------------|-------------------|---|--|
| 2 класс | Юноши/девушки | 2010-2009 г.р. (дополнительно допускаются спортсмены 2014-2011 г.р.) | Без требования к квалификации |
| 2 класс | Мужчины/женщины | 2002 г.р. и старше (дополнительно допускаются спортсмены 2008-2003 г.р.) | Без требования к квалификации |
| 3 класс | Юниоры/юниорки | 2008-2003 г.р. (дополнительно допускаются спортсмены 2010-2009 г.р.) | 1 юношеский спортивный разряд |

4.5 Состав команды от одной организации - не ограничен.

4.6 Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в соревнованиях с отметкой «Допуск» напротив каждой фамилии, заверенная подписью врача и его личной печатью, а также печатью медицинской организации.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по спортивному туризму в дисциплинах «дистанция – пешеходная – связка, короткая (спринт)» (номер-код 0840241811Я).

25 мая 2024 года

Работа комиссии по допуску – 8:30 – 10:30.

Совещание ГСК с представителями команд – 09:30.

Начало соревнований в дисциплине «дистанция – пешеходная – связка, короткая (спринт)», 2 класса. Старт по стартовому протоколу – 11:00.

Начало соревнований в дисциплине «дистанция – пешеходная – связка, короткая (спринт)», 3 класса. Старт по стартовому протоколу.

Награждение и закрытие соревнований – 16:00.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители отдельно среди мужчин и женщин, мужских и женских связок, в разных возрастных группах, определяются по наименьшему результату. Результат участника, связки определяется по времени, затраченному на прохождение дистанции, с учетом снятий с дистанции.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры соревнований среди мужчин и женщин отдельно по каждой возрастной группе награждаются медалями и грамотами департамента физической культуры и спорта Брянской области.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проведением спортивных соревнований, департамент физической культуры и спорта Брянской области обеспечивает за счет средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на финансовое обеспечение в рамках субсидии на иные цели.

ГАУ «Центр спортивной подготовки Брянской области» осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований в соответствии с Уставом, порядком финансирования и сметы расходов (компенсация питания судей, награждение победителей и призеров грамотами и медалями, приобретение канцтоваров, медицинское обслуживание (медицинская сестра).

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) участников спортивных соревнований обеспечивают командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта при проведении официальных спортивных

соревнований, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 6 марта 2015 г. № 202.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Командирование команд на спортивные соревнования командировавшими организациями осуществляется согласно требованиям нормативных правовых актов об организованных перевозках групп детей.

Обеспечение безопасности при проведении спортивных соревнований возлагается на директора турнира и осуществляется в соответствии с требованиями действующего Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам и законодательства РФ.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144 н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

Антидопинговое обеспечение спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России № 464 от 24 июня 2021 года.

В соответствии с пунктом 10.11.1. Правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 (в ред. Дополнений и изменений, утв. Минспортом России 06.08.2020, Главным государственным санитарным врачом РФ 19.08.2020, дополнений и изменений, утв. Минспортом России 05.11.2020, Главным государственным врачом РФ 13.11.2020).

Х. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

ХІ. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в Главную судейскую коллегия по электронной почте ewshua@yandex.ru, по 21 мая 2024 года. Жеребьевка принудительная по результатам предварительной заявки.

Форма предварительной заявки будет опубликована на сайте соревнований. Руководителям необходимо пройти комиссию по допуску участников в формате online.

Представителю делегации необходимо с 19 по 23 мая 2024 года прислать файл со сканами/фотографиями документов участников согласно «Правил...» (в виде одного архива с названием команды и фамилией представителя): документ удостоверяющий личность, разрядная книжка, полис страховки на почту ewshua@yandex.ru. Оригинал Заявки (+ медицинский допуск) сдается в секретариат в день соревнований в обмен на номера участников. Во время проведения соревнований все оригиналы документов должны быть у представителя.

ВНИМАНИЕ РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМАНД! В комиссию по допуску необходимо подавать именные заявки строго по форме, опубликованной на сайте соревнований.

Главный судья соревнований Шувалов Евгений Валерьевич. Справки по телефону 8-953-280-88-85.